

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 在奋力谱写中国式现代化建设河北唐山篇章中干在实处走在前列

中共唐山市路北区委第十一届七次全会召开

区委常委会主持会议 艾长征代表区委常委会讲话

全会审议通过了《中共唐山市路北区委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 在奋力谱写中国式现代化建设河北唐山篇章中干在实处、走在前列的意见》。艾长征同志就《意见(讨论稿)》向全会作了说明

本报讯 9月6日,中国共产党唐山市路北区第十一届委员会第七次全体会议,于区会议中心召开。

出席这次全会的有,区委委员、候补区委委员;不是区委委员、候补委员的党员县级领导;区纪委监委班子成员;不是区委委员、候补委员的镇街党政主要负责同志,区直各单位主要负责同志,区人大常委会、区政协各委员会党员主要负责同志,区派出机构负责同志,有关企业主要负责同志,有关医院、学校主要负责同志,各级党代会代表中的部分基层同志列席会议。邀请党外县级领导干部、区各民主党派主要负责人、不是党员的区直单位主要负责人列席会议。

全会由区委常委会主持。区委书记艾长征代表区委常委会作了讲话。全会审议通过了《中共唐山市路北区委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 在奋力谱写中国式现代化建设河北唐山篇章中干在实处、走在前列的意见》。艾长征同志就《意见(讨论稿)》向全会作了说明。

全会指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革,为全面建成小康社会、实现党的第一个百年奋斗目标提供有力制度保障。《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,紧紧围绕推进中国式现代化、落实党的二十大战略部署,系统擘画了进一步全面深化改革战略举措,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。全区各级党组织和广大党员干部要把学习好、贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,把思想和行动统一到党中央决策部署和省市工作要求上来,深刻认识二十届三中全会的重大意义,深刻认识全面深化改革的重要作用,深刻认识全面深化改革的重大机



9月6日,中国共产党唐山市路北区第十一届委员会第七次全体会议在区会议中心召开。图为会议现场。

遇,从讲话精神中感受思想伟力,从改革部署中明晰先行重任,从使命任务中增强行动自觉,以高度的政治责任感和使命感,奋力开创路北改革发展新局面。

全会强调,进一步全面深化改革,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,全面落实党中央决策部署、省市工作安排和省委十届六次全会、市委十一届十次全会精神,解放思想、奋发进取,进一步全面深化改革,在奋力谱写中国式现代化建设河北唐山篇章中干在实处、走在前列。

全会指出,2021年换届以来,全区上下深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,用改革创新思维办法突破定式、打破桎梏,稳住了发展基本盘,下活了几步关键棋,啃掉了一批“硬骨头”,锤炼了一支好队伍,产业发展的深度、广度拓展了,城市建设的品质、内涵提升了,制约发展的矛盾、难点破解了,民生事业的成果、成效更实了,干事创业的热情、氛围更浓了,经济社会发展各项工作取得了新进展、实现了

新突破。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,得益于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,得益于省市的正确领导、科学决策与统筹协调,得益于全区上下团结奋斗、深化改革迈出的每一步。

全会强调,要立足实际、把准方向,激发进一步全面深化改革的昂扬斗志。必须处理好市场和政府的关系,抵住经济下行压力。必须加快推进产业升级,形成新优势支撑点。必须健全社会治理体系,应对复杂形势变化。必须提升干部现代化建设能力,保障改革纵深推进。

全会强调,要提高站位、主动作为,在谱写新篇章中扛起路北使命担当。要完善高水平社会主义市场经济体制机制,坚持和落实“两个毫不动摇”,加快培育完整内需体系,全面落实国家宏观调控政策,增添事业“亮色”。要完善全过程人民民主和法治体系,充分发挥制度优势作用、统战政治作用、法治保障作用,巩固发展“底色”。要完善文化强区体制机制,落实意识形态工作责任制,完善公共文化服务体系,健全网络综合治理体系,展现繁荣“气色”。要完善保障和改善民

生体制机制,着力保障群众就业增收,保障基本公共服务,保障人口高质量发展,厚植为民“暖色”。要完善绿色发展体制机制,全力打好大气污染防治攻坚战、水土污染防治攻坚战、绿色低碳发展攻坚战,擦亮生态“底色”。要完善公共安全和基层治理体制机制,提升基层治理现代化水平,完善公共安全治理机制,健全社会治理体系,提升平安“成色”。要完善党的建设制度改革体制机制,以思想建设凝聚全面深化改革的最大合力,以组织建设推动全面深化改革的贯通执行,以能力建设保障全面深化改革的高效落实,以作风建设提振全面深化改革的精神状态,淬炼忠诚“本色”。

全会强调,要突出重点、攻坚突破,推进路北进一步全面深化改革迈出坚实步伐。要坚持以改革促进协同发展,建立对标学习雄安新区机制,完善创新协同、产业协同机制,建立公共服务共建共享机制,在对接京津、服务京津中找准定位、加快发展。要坚持以改革提速新城开发,坚持谋划为先、把准开发节奏,坚持项目为王、加快业态导入,坚持机制为要、提高开发效率,加快打造城市新门

户、发展新引擎。要坚持以改革增强发展动力,健全企业自立自强体制机制,推进战略性新兴产业融合集群发展,促进实体经济和数字经济深度融合,构建具有路北辨识度和市场竞争力的现代产业体系。要坚持以改革提升创新活力,深刻认识教育发展、科技创新、人才培养对推动创新的基础性、战略性作用,以教育领域改革提升创新潜力,以科技领域改革增强创新动力,以人才领域改革释放创新活力。要坚持以改革推动开放升级,积极探索向海发展路径,持续提升开发区能级,着力创新招商引资模式,通过高水平对外开放来强优势、聚资源、激活力,引领高质量发展。要坚持以改革统筹城乡发展,健全新型城镇化建设机制,健全推动乡村振兴长效机制,加快推动城乡融合发展,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡共同繁荣。

全会强调,要强化党的领导,狠抓末端落实,强化改革责任,扛起改革担当,加强改革督察,健全完善责任明晰、链条完善、环环相扣的改革推进机制,确保党中央进一步全面深化改革的方针、原则、举措和部署得到有效实施,落地见效,为推进中国式现代化建设河北唐山篇章路北新实践提供坚强保障。

全会号召,全区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,全面落实省市全会部署要求,解放思想、奋发进取,争先进位、勇闯新路,扎实推动全面深化改革走深走实,在唐山加快实现“三个努力建成”“三个走在前列”宏伟目标中,奋力推进中国式现代化建设河北唐山篇章路北新实践。

(路北)

唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北区委融媒体中心 承办